

Вечер памяти великого композитора

На днях в Центральном Доме композиторов состоялся торжественный вечер, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского композитора М. И. Глинки. Вечер открыл старейший советский композитор, народный артист СССР Р. Глиэр.

С докладом о творчестве Глинки выступил доцент Л. Данилевич.

— Глинка, — сказал он, — имеет в русской музыке такое же значение, как Пушкин в русской поэзии. Основоположение русской классической музыки, вели-

кий Глинка был первым русским композитором, отразившим в своем творчестве величие русского народа, его беззаветную любовь к Родине.

В заключение вечера состоялся концерт с участием артистов Большого театра, Государственного квартета имени Бетховена и солистов Московской филармонии, демонстрировался фильм «Композитор Глинка».

В фойе Дома композитора организована выставка, отражающая жизнь и творчество М. И. Глинки.

ЕМ ИЮН 1954

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЦА,

г. Москва